5 класс
Пояснительная записка

Название работы: Входная мониторинговая работа по математике  в 5 классе.

Автор работы: Лукина Валентина Владимировна

Место работы: МБОУ «Марковская СОШ» Пермский край, Чайковский район
Должность: учитель математики

Год выполнения работы: 2015.

УМК: учебник5 класса Н.Я. Виленкина, В.И. Жохова, А.С. Чеснокова, СИ. Шварцбурда (М.: Мнемозина).
1. Назначение работы - выяснить, насколько знания и умения учащихся 5-х классов на начало учебного года соответствуют основным программным требованиям по математике.

2. Время выполнения работы - 45 минут (с учётом времени, отведённого на инструктаж обучающихся).

3. Дополнительные материалы и оборудование: при выполнении заданий разрешается пользоваться линейкой.
Задания 1-13 оцениваются по 1 баллу, 

задания  14 - 18    оцениваются по 2 балла.

 Максимальное количество баллов 23.

 Критерии оценок:

«5» - 23-20 балла

«4» - 19-14 баллов

«3» - 13- 9баллов

«

«2» - 7  и менее баллов. 

Входной тест по  математике

5 класс

1 вариант

1.В неравенстве    * 65> 427     можно поставить  цифры вместо точек , чтобы неравенство  сохранилось верным  

         а) 1 ,2,3                    б)4,5,6,7,8, 9                в)3,5,6,7,8,9,0      г)4,5,6,7,8,9

2. Из чисел 9807, 10463, 9837 выберите и запишите наибольшее  число.
        а) 10463                      б) 9807             в) 9837                г) 8937
3. Выразите  в квадратных  сантиметрах 4 м2                        
    а)400 м2.              б)40 см2.                     в)4000 мм2.               г) 40000 см2.                                           

4. Найдите скорость поезда, если за 15 часов он проехал 1110 км.
          а)  73 км/ч                б)74    км/ч               в) 75  км/ч            г) 76 км/ч                

 5. Выразите:  19 км 30 дм в метрах
     а)193 м                      б)19030 м                    в)1930 м              г) 19003 м
 6. 12 кг печенья стоят 1320 р. Сколько стоят 4 кг печенья?   

     а)440 руб.                     б) 420руб.                   в)400 руб.              г) 240 руб.

 7.  Вычислите: 327•23.

       а) 7621                      б)7421                     в)7521                г)1121
8. Вычислите: 7956:34.

      а ) 1134                       б)2304                    в)234                  г) 434
9. Расставьте  порядок действий в выражении: 600-70:2+16•2. Найди его значение.

      а)533                         б)597                     в)297                     г) 353
10.  Одна тетрадь  стоит 37 рублей. Сколько таких тетрадей можно купить на 100 рублей? 
      а)4                             б)3                       в)2                          г) 1
11. Может ли рост взрослого человека быть равным 1840 мм?       
      а) да                            б) нет                        в) определить невозможно
12.Укажите уравнение, корень которого 26
     а) 182-Х=157          б) 14 *Х=378                  в) 26*Х=676      г)Х*0=26
13. Какое выражение больше и на сколько: 34•447 или 33•447?

     а) второе больше на 447                 б) первое больше на 447            в) первое  больше на 34   
14. Всадник проскакал 144 км со скоростью 24 км/ч. Какое время он затратил?

      а) 6ч                          б) 4ч                    в) 8ч                      г) 10 ч
15. Чему равна сторона прямоугольника, если его периметр 14см, а ширина – 2 см?

      а) 6см                                б)8см                                    в)5см
16. Длина прямоугольника 12 дм. Чему равна ширина этого прямоугольника, если его площадь 60дм2? 
     а) 5дм                             б)48дм                                  в)24дм
17. В музыкальной школе занимаются 34 мальчика. Это в два раза меньше, чем девочек. Сколько  детей  занимаются в музыкальной школе?    
      а)51                                б)102                            в)112             г)61     
18.В цирке выступали медведи на двух - трехколесных велосипедах. Сколько было трехколесных велосипедов, если всего было 8 велосипедов и 21 колесо?    
    а) 4 двухколесных и 4 трехколесных велосипеда  
    б) 5 двухколесных и 3трехколесных велосипеда   
    в)  3 двухколесных и 5 трехколесных велосипеда          
Входной тест по  математике
5 класс

2 вариант
                1. В неравенстве  * 65> 568    можно поставить  цифры вместо точек , чтобы   неравенство  сохранилось верным
         а) 1 ,2,3                    б) 6,7,8, 9                в)3,5,6,7,8,9,0      г)4,5,6,7,8,9
        2. Из чисел 89807, 1463, 49837 выберите и запишите наибольшее         
       а) 89807                     б) 49837                в)1463                г)5005
3. Выразите в квадратных сантиметрах 9 м2. 
             а)900 м2             б)90 см                     в)9000 мм2           г) 90000 см2                                           
4. За сколько часов грузовик проедет 756 км со скоростью  84 км/ч? 
              а)10 ч.                 б)9 ч.                  в)11 ч.                 г) 8 ч.
5. Выразите 8км 5м  в метрах
             а) 85м                б)805м                            в)8005м                        г)8500м

6. Кенгуру за 5 минут проскакала 8 км. С какой скоростью она скакала?

            а)160 м/мин          б)40км/мин                в)1600м/мин                г)4км/ч

7. Сколько цифр в частном, узнайте, не вычисляя: 1435504:392

            а)2                      б)3                                в)4                                   г)5

8. Вычислите: 794* 15

           а)  13685            б) 29685                 в) 1185 5                      г) 11910
9.  Один батон стоит  19 рублей. Сколько батонов можно купить на 50 рублей?          
     а) 1             б) 2                в) 3                  г) 4
10. Для какого из уравнений ответ  х=12 будет верным?        
     а)14 * х = 152                   б) 111 - х = 98              в) 228 : х = 19                       г)12 * х = 146
11.  Длина комнаты 6 м, а ширина 4 м. На полу лежит ковер квадратной формы со стороной 4 м. Какая площадь пола не занята ковром?

            а)8 м2              б) 4 м2                      в)16 м2                        г) 24 м2
        12. Какое выражение больше и на сколько: 43•497 или 44•497?

              а) первое больше на 43           б) второе больше на 497        в)первое больше на 44             
13. Может ли длина обычной шариковой ручки быть равной 1500мм?   
              а) да                            б) нет                        в) определить невозможно   
14.    Вова каждый день дает хомячку одинаковое число орехов. За 15 дней хомячок съел 90 орехов. У Вовы еще осталось 36 орехов. На сколько дней хватит оставшихся орехов?

            а)21 день            б)6 дней                      в)7 дней                         г)15 дней

15.  Длина коробки 10см, ширина 5 см. Сколько см проползет жук по краю коробки 5 раз?

           а)15см                б)75см                          в)250см                          г)150см

16.  Турист проехал 728 км на поезде, а на автобусе  на 539 км меньше. Весь путь туриста составил  
          а)1000 м                       б)787 км                       в)1127 км                                г)917 км

17.  Если бы было красных шариков на 6 больше, чем зеленых, то было бы вместе 34 шарика. Но красных на 6 меньше, чем зеленых. Сколько красных шариков?

          а)14                    б) 20                        в)8                                      г) 6
    18.  У причала находилось 6 лодок, часть из которых была двухместными, а часть    трехместными. Всего в эти лодки может поместиться 14 человек. Сколько двухместных и сколько трехместных лодок было у причала?
       а) 3 двухместных и 3 трехместных  лодок    

       б) 5 двухместных и 1 трехместных   лодок 
       в) 4 двухместных и 2 трехместных  лодок   
     Ключ к тестам.

I вариант.
	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	ответы
	б
	а
	г
	б
	б
	а
	в
	в
	б
	в
	а
	в
	б
	а
	в
	а
	б
	в


II вариант.

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	ответы
	б
	а
	г
	б
	в
	б
	в
	г
	б
	в
	а
	б
	б
	б
	г
	г
	в
	в


